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Parameters Ver y 

goo d 

Goo d Satisfi ed Avera ge Belo w 

Avera ge 

1. Are you satisfied with the 

environm ent the college provides 

to the children 

92.08 % 3.96 % 3.96 % 
-  

- 

2. Is your             child satisfied with the 

facilities addition to education 

 

51.48 % 32.68 % 15.84 % -  
- 

3. Does the college environment 
support or child holistic 

development 

84.16 % 7.92 % 3.96 % 3.96 %  
- 

4. Is your child satisfied with hostel 
facility 

84.16 % 15.84 % - - - 

5. Does the    college give your                   

children a chance to reflect 

59.4 % 28.72 % 7.92 % 3.96 %  
- 

6. Does your child have 

ample opportun ities for 

multiface ted development 

75.75 % 20.29 % 3.96 % -  

 
- 

7. In the college governing body 

helpful in dealing with your 

problems 

79.2 % 16.9 % 3.9 % --  

 
- 

8. Are you satisfied with 

your child’s regular 

performance in the college  

75.74 % 7.93 % 16.33 %   
- 

 


